



| | |
|-----------------------------|-----|
| 要闻 | |
| 温州民企盯上农商行 数十亿民资竞相涌入 | P07 |
| 减持阴霾笼罩太平洋 企业前景悲观 | P08 |
| 新疆煤化工 面临“圈而不建”难题 | P09 |
| 左手倒右手: 广西粮油 “处级富豪”的资产腾挪术 | P10 |
| 大股东高管“寄生” 华帝股份的生意经 | P12 |
| 魏家福告别中远15天 | G01 |

 中国企业报
官方微博
weibo.com/zqynews

沂州集团杯
《中国企业报》年度经济评论大赛
山东·临沂
 沂州集团协办
http://www.yizhou.cc

改革助推下半年经济反弹

上半年经济增速答卷: 7.6%; 下半年一系列改革举措将陆续推出。 详见第二版



曾成杰案未平

▶ 辩护律师称拟向最高检申诉
▶ 或引发新一轮企业家移民潮

■ 本报记者 闵云霄

“曾成杰遭遇秘密处死, 吹响了企业家移民和转移资本的号角。不信等着瞧, 蠢货们。”7月14日, 中国政法大学法学院副院长何兵在自己的微博上愤怒地写道。

何兵的判断源自企业家真实境遇的写照——一个类吴英案的民间借贷案, 舆论在“救吴英易, 救吴英难”的司法环境下也只能徒唤奈何。

著名评论人程凌虚也认为: 曾成杰人头落地标志着私企撤资潮、移民潮的开端, 这或许成为压垮经济的最后一根稻草。

“曾成杰今天的遭遇可能就是别的民营企业明天的遭遇, 为了避免更多人像曾成杰一样人财两空, 我们会继续为逝者讨一个公道。”7月15日, 曾成杰的辩护人、北京盛廷律师事务所律师王少光告诉《中国企业报》记者, 待和家属商议后, 准备向最高人民检察院提出申诉, 请求高检依法提起抗诉, 维护法律的公平正义。

群体性愤怒

曾成杰是原湖南三馆房地产开发集团有限公司(下称三馆公司)总裁, 去年1月19日, 在吴英案二审宣判死刑后一天, 曾成杰因集资诈骗罪被终审判处死刑, 因案情类似吴英案引争议。吴英案经最高法院复核后, 重审改判死缓, 曾成杰及其家属也曾对命运转机抱有期待。未料, 7月12日突然被执行死刑。

(下转第四版)

2013央视《我要上春晚》联手阳光保险 走基层全国选拔活动正式启动

2013年5月-10月, 全国10个赛区, 陆续启动。
全国统一报名电话: 95510
我们期待怀揣梦想、有才艺的你, 从这里走上春晚舞台!
央视导演亲临现场选拔。敬请关注。


扫描二维码参与
有奖互动


扫描二维码关注
央视官方微博


扫描二维码登录
阳光官网



本活动由阳光保险集团独家冠名承办。
新浪微博: @CCTV我要上春晚 @阳光保险我要上春晚
播出时间: CCTV-3每周日晚19:30 官方网站: cctv.cntv.cn/woyaoshangchunwan/
全国统一客服专线: 95510 阳光电话车险: 4000-000-000 阳光电话寿险: 400-88-95510